



55<sup>th</sup>



# 國聯機械55周年「五五生豐、再造巔峰！」 創新、傳承、永續 實踐扣件產業升級ESG使命



由左至右：上市公司佳醫集團亞太公司董事總經理樊芳銘、錫鋼大王春保集團總裁 廖萬隆、螺絲大王晉億集團董事長蔡永龍、浙江省嘉善縣台商協會榮譽理事長朱啟禮、國聯機械董事長夫人張圓圓



慶祝國聯55周年，藝術家白魚老師林伯禧致贈陳董事長畫作



營收七千多億大聯大控股公司永續長曾國棟，及市值三千多億全球工業電腦龍頭研華科技執行董事何春盛、恒耀國際董事長吳榮彬演講：◆吸收知識的新方法 ◆電動車的過去、現在、未來◆日本長壽企業基因探索台灣百年企業之路



頒發法國標準協會證書：永續管理師給國聯機械董事長陳志宏  
Course Date : March 4, 5, 11, 12, 18, 19, 2023  
Credit : 36 hours  
Certificate Number : TC274-2023-02-05  
Date of Issue : April 18, 2023



陳志宏董事長賢伉儷及其令堂



頒發證書給國聯機械董事長陳志宏  
PwC資誠管理創新諮詢公司董事長盧志浩，與國聯機械簽訂德國SAP ERP系統導入合作協定

國聯不大但具有關鍵性，從事黑手工業，從工人到工程師，期待未來能夠成為「受人尊敬的工匠精神」，這是國聯機械對內的宣示，還有期待大眾能對我們機械產業，能夠改變印象「成為產業升級與價值创新的帶動者」，這是辦理55週年的活動意義之一！最重要的是感謝一路來的貴人，在未來繼續支持愛護我們，作為國聯機械強大的後盾跟前進的力量。可想而知源源不斷的貴賓從550人報名，直到爆桌超過700多人截止後，還陸續電話報名，國外及台北外地下來的賓客超過300人，招待不周安排不當的地方，望請先進們的包容與體恤，這是董事長陳志宏第一件事要致歉跟致謝的事！

從當天出席貴賓：政商、學術、藝術、醫院權威院長領導、公益團體、螺絲扣件、電子航太高科技及跨產業董事長、商周CEO、MISA傳智學院、校長、教授、各大學EMBA團體等……菁英(包括高雄市長發局局長廖泰翔、台灣螺絲同業公會副理事長洪敏媽和監事長林登鴻、台灣螺絲貿易協會創會理事長蘇深賢、榮譽理事長顏國基、陳俊男、廖英武、燁興鋼鐵董事長吳林茂、金屬中心董事長林仁益)，就可以得知國聯機械長期耕耘，及董事長的豐富人脈資源。

當天國聯機械與PwC資誠管理顧問創新諮詢公司，簽訂德國SAP ERP 系統導入合作協定，期待在公司治理能夠更上一層樓，能夠走向數位轉型。自謙不敢稱為佛教徒但卻是佛法追隨者的陳志宏董事長，自幼受父母國聯機械兩位創辦人的薰陶之下，對於心靈淨化訓練有如印度那蘭陀佛學院的教育體系，拋磚引玉也發心捐贈台幣118萬，給新竹那蘭陀金剛總持寺佛學院。另外在當日Afnor法國標準協會 (ISO創始者之一!) 也頒發法國標準協會ESG永續管理師證書給國聯機械董事長陳志宏！

國聯機械期望藉由55週年感恩餐宴活動，不是歌功頌德如何的特別，而是期望以平常心但做一點特別的事情，效法創辦人利他的精神，來回饋感謝客戶與同仁及相關供應鏈，除了讓螺絲扣件產業的先進在此聯誼，也希





陳董事長在活動中特別捐贈新台幣118萬元給台灣那蘭陀金剛總持寺佛學院菩提佛塔



國聯機械熱心社會公益



勞動部部長  
許銘春



高雄市  
副市長羅達生



東明集團  
董事長蔡清東



台灣機械公會  
理事長魏燦文



布萊梅弦樂團表演

其最高指導原則，因此能創造出世界級的機械產品。此外，國聯也相當注重未來前瞻科技的結合，投資路竹科學園區超過兩億元，開發出相關數位伸線機械產品。在ESG淨零碳排部分，國聯也研發出相關機械設備，盡量減少產業對環境的損害，期盼給下一代乾淨的環境，落實企業經營使命。面對未來挑戰，國聯更堅持高品質、高價值、高淨值（淨零創造出的價值），把危機化成商機。」

東明集團蔡清東董事長表示：「我跟陳董及他的父親有超過40年的好交情，也從他們之間世代的傳承學到很多。國聯能蓬勃發展55年一定有其道理。陳董的孝順也是讓國聯事業能更加成功的原因之一，從陳董在超過700人的現場能夠向媽媽跪恩感謝，這也是中華傳統文化中很重要的精神。加上陳董非常好學不吝分享，把事業和修行相結合，不斷體現人生的價值，不只值得肯定祝福，相信也能帶領國聯創新和永續發展。」

台灣機械公會理事長魏燦文表示：「國聯機械陳董事長真的很認真在經營自己的事業，持續因應時代要求導入智慧製造並遵循ESG的精神。祝福國聯機械更上一層樓，品質和利潤越來越好，機械越來越先進，行銷全世界。」

陳志宏董事長表示：「代表全體同仁由衷感謝各位陪國聯機械走過55年的歲月，因為有大家的陪伴，國聯現在才有如此小小的成績。展望未來，我們看到國際供應鏈已經出現翻天覆地的改變，國聯非常認同ESG理念，對台灣產業發展更有強烈的使命感，因此我們把環境保護、社會責任、公司治理作為公司核心價值並投入更多資源。希望國聯能更上一層樓，向卓越的百年企業目標邁進，為台灣產業做出更多貢獻。」

國聯機械目前已獲得鄧白氏、ISO9001、CE國際認證，其研發的線材加工方法和機械裝置也取得台灣、日本、歐盟的專利證書。產品成功行銷全球近50國，在業界擁有極高的客戶滿意度和評價。

國聯機械：+886-7-9515858  
嘉興國聯：+86-573-84182518  
Email: sales.dept@gwolian.com

望能夠跨業交流，藉此聚人氣的宴會拋磚引玉，期待與會者支持愛護為這塊土地默默付出的團體；例如已經成立53年，每一年接超過2.4萬通求救電話的高雄市生命線協會、即將在9月高雄大東文化藝術中心演出的布萊梅弦樂團、MISA傳智學院優質的課程、Afnor法國標準協會在七月在高雄首開ESG永續管理師認證課程、在國際無數場藝術畫展，「無隅」藝術畫作在梵蒂岡教堂 教宗方濟各所珍藏，國際知名藝術家白魚大師林伯禧、鑽研交趾陶三十餘年「用歲月換取經驗，用作品述說心境」的國際知名藝術家吳榮大師、高雄市城市光廊設計人知名藝術家林禧俊大師，南台灣交響樂團團長 蔡淑媛、總監 盧戎秀……。

大聯大控股永續長曾國棟表示：「一家企業要創立55年並且還在持續茁壯真的很不容易。陳志宏董事長真的非常認真並且積極努力地學習很多企業永續發展應當學習的東西。相信國聯在陳董事長的領導之下絕對能越加發展茁壯，也祝福國聯機械百年昌隆。」

研華科技執行董事何春盛表示：「根據統計，日本有百年歷史的企業約25,320家，而台灣僅有200-500家。目前全台超過55年歷史的企業約有1,000家，國聯就名列其中。陳董是我在MISA中華經營智慧分享協會的第一個學生，祝福陳董領導下的國聯成功邁入55周年，也期勉國聯未來要以百年作為企業永續發展的目標。」

勞動部部長許銘春表示：「這幾年全球環境面臨很大變化，但國聯看到未來趨勢，開始發展智慧機械解決人力問題，啟動數位轉型，並在ESG趨勢下致力研發更環保但又能兼顧效能的機械。國聯機械在達到經濟發展和環境保護雙贏的目標下做了最佳的示範。」

高雄市副市長羅達生表示：「國聯重視永續創新，儘管在疫情期間營業額和獲利仍持續成長。品質也一向是

撰文 惠達副總編輯 張剛豪 著作權所有 惠達雜誌

